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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R ERE
= 1 125, 830, 075
ER LT
= 1 962, 500
Fe AL T
= 1 962, 500
I
= 1 40, 505, 863
BIEI =1 =4 T2
= 1 34, 208, 350
B~ =V 1 ()
m2 5, 500 5, 298 29, 139, 000
AR (B i BIH) 7277V NEIHI S
m3 550 2, 754 1,514, 700
ALy 7277V NI
m3 550 6, 463 3, 554, 650
TAT 7V MG T
HLE AR (A)
= 1 2, 359, 823
N & e (OE - D) RC-40 t=150mm
m2 0.9 1,125 1,012
- R (B - BRI RM-30 t=100mm
m2 55 1,151 63, 305
- R (B - BRI FFAAsZEEMLEE (30) t=100mm
m2 278 4,759 1, 323, 002
e (BOE - B AR EEAs (20) t=50mm
m2 312 3,117 972, 504
TAT 7V MG T
HRIEERLE (A)
= 1 3, 937, 690
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
I & A (B ) RC-30 t=100mm
m2 1, 030 1, 040 1,071, 200
FJE B FRAEERLE (13) t=40mm
m2 1, 030 2,783 2, 866, 490
HEkHEEY 1
= 1 25, 356, 506
E¥LT
= 1 3, 000
18T
= 1 25, 120, 600
1 5-HAEUITE
m 860 29, 210 25, 120, 600
= 1 10, 816
1A EUfHE
m 4 2,704 10, 816
Akt vvd-y T
= 1 222, 090
15U Ak
T 3 74, 030 222, 090
AL
= 1 10, 344, 121
E¥LT
= 1 157, 085
i L
= 1 10, 187, 036
SREGEBEST 1)
BB-2-3(200)
m 512 9,952 5, 095, 424
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
SREGEBEST 0y
1B ARHEE R ny)
m 179 8, 601 1,539, 579
SREGEBEST 0y
2B HIE R T 0y
m 288 11, 790 3, 395, 520
SREGEBEST 1)
SEAHIES R ny)
m 21 7,453 156, 513
Bl st L
= 1 7, 587, 840
[ LA T
= 1 7, 587, 840
HRYE (REIT) B 1A PFE3EY H=0.8m 7  V¥yANCo7 my/ft
A ZRERARE3m IR ET-N VI )=y
TR 1A
m 512 14, 820 7, 587, 840
X HfR
= 1 2, 259, 936
NN
= 1 2, 259, 936
VA G X R e FEHE W=15cm JE1. 5mm HEK
e B3|
m 1, 590 501.5 797, 385
VA G X R € 7777 W=45cm JE1. 5mm HEAK
e B3|
m 390 1,264 492, 960
PR X R I A W=15cm JE1. 5mm HEAK
e Y|
m 630 534.3 336, 609
PR X R it RE-FE5 307 W=15emifE
JE1. 5mm P MEEHLE
m 450 1, 141 513, 450
TR X R B HEsEe-) JE1. 5mm HEAKME
LB
T 12 9,961 119, 532
TE B AR Rk
= 1 19, 289, 466

[ Lz TR R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
E¥LT
= 1 912, 423
BT EY T
= 1 193, 763
TH B b AN RSO BT REAE R
FR [ R 10cm
& 79 2,197 173, 563
e THE R B
& 2 10, 100 20, 200
r=7" WBLAE T
= 1 2, 682, 440
LBr=7" ML
m 351 1,906 669, 006
257" VELE
m 6 2,011 12, 066
357" VELE
m 25 2,122 53, 050
457" VELE
m 91 2, 286 208, 026
557" VELE
m 188 3,311 622, 468
67557 VELE
m 42 3,131 131, 502
T5r-7" Vi
m 16 3,373 53, 968
857" VELE
m 14 4,372 61, 208
957" VELE
m 65 4,103 266, 695
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THEXy « T - FER - 5 pso) FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)

10577 Wid &

m 9 4,107 36, 963
11577 Wi &

m 13 5, 550 72, 150
1257 Wi &

m 3 6, 848 20, 544
13577 Wi &

m 3 7, 386 22, 158
14577 Wie &

m 2 9, 851 19, 702
NN FEP ¢ 30

& 61 468. 6 28, 584
NN FEP ¢ 40

& 6 485. 2 2,911
NN FEP ¢ 50

& 71 500. 8 35, 556
NN FEP ¢ 65

& 36 541.2 19, 483
15 /b f=

T 2 173, 200 346, 400

TR T

= 1 15, 500, 840
15 PR LA

B 7 475, 200 3, 326, 400
275 HE A AL

B 2 494, 100 988, 200
35 HR A AL

H 1 506, 800 506, 800
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)

45 BRI LT

H 1 573, 300 573, 300
55 B A FE 1

#% 4 580, 400 2, 321, 600
675 FE B A FE 1

H 1 621, 500 621, 500
75 BRI R SLREE

#% 2 635, 700 1,271, 400
85 HA A AL

H 1 710, 200 710, 200
95 HA A AL 1

H 1 728, 400 728, 400
1075 R B A FE 1

H 1 741, 900 741, 900
115 BRI L

H 1 757, 700 757, 700
125 FE A L1

B 2 791, 700 1, 583, 400
1375 B A L1

H 1 1,016, 000 1,016, 000
145 BRI L1

H 4 88, 510 354, 040

HEE
= 1 6,894, 715
B AR 2 L

= 1 699, 486
B REEAE CREIT - Bis P4 B LA fi s

m 438 1,597 699, 486
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
e B L1
= 1 4,703, 035
/) ) -MEIEBUE L ARG E
m3 58 13, 830 802, 140
AR BT TAT7VMEREERR t=15emPL T
m 1, 860 818. 1,522, 782
AR BT TAT7VMERSERR t=15cm% #8 % 30cm
LUF
m 1, 040 1, 655 1,721, 200
iR TAT7VMEREERR t=15emPL T
m2 470 726. 341, 643
iR TAT7VMERSERR t=15cm% 48 % 35cm
LUF
m2 310 1,017 315, 270
TEALER T
= 1 1,492, 194
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 58 2,010 116, 580
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 97 4, 090 396, 730
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 58 4,924 285, 592
ALy TAT 7 Wbk
m3 97 6, 400 620, 800
BU % E L RIS 1At 4.2t
= 1 72, 492
G an
= 1 12, 629, 128
Il T
= 1 1,909, 128
-7 - E LaZma T EH




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
AW LT
= 1 10, 720, 000
[ERE N
= 1 125, 830, 075
I L
= 1 20, 317, 960
IR
= 1 3, 040, 960
TR
= 1 132, 740
R 28
= 1 132, 740
et By
= 1 254, 220
B R FEART e
= 1 54, 042
TE R TR E R R ER R
= 1 200, 178
BIGREsET (K3
= 1 2, 654, 000
HIBGERE (FE L)
= 1 17, 277, 000
Wi
= 1 146, 148, 035
B
= 1 43, 531, 000
T AT
= 1 189, 679, 035
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R

= 1 29, 220, 965

TS
= 1 218, 900, 000

THEBLF Y %H
= 1 21, 890, 000

TH#EG
= 1 240, 790, 000
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